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Traducere din limba engleză 

 

Siglă oficială SSE 

 
 

 

Dezvoltare Durabilă în cadrul SSE 

Inițiativa RESONANCE 

 

Lumea trece în prezent prin schimbări fără precedent pentru a păstra planeta și resursele sale pentru 

generațiile viitoare. Sectorul minier, construcțiile și sectorul produselor chimice sunt, de asemenea, 

chemate să joace un rol esențial în succesul acestei tranziții energetice, ecologice și etice. Cu 130 de ani de 

existență, Grupul nostru s-a construit pe valori și principii puternice, bazate pe respectul pentru indivizi. 

Aceste valori continuă să inspire și să ghideze toate deciziile și acțiunile noastre manageriale de astăzi. 

De-a lungul anilor, problemele legate de dezvoltarea durabilă au devenit din ce în ce mai importante 

pentru noi. Am început să integrăm practici sociale și de mediu, certificându-ne siturile industriale 

conform standardului internațional de management de mediu ISO 14001 și dezvoltând mai multe inițiative 

locale pentru angajații noștri și comunitățile din jurul operațiunilor noastre. 

Pentru a ne consolida angajamentul, vom intensifica inovația și integrarea sustenabilității nu doar pe 

întregul lanț valoric, ci și în centrul modelului nostru de afaceri. În 2023, pentru a realiza această ambiție, 

am dezvoltat o strategie de sustenabilitate ambițioasă, echipată cu foi de parcurs exigente și riguroase, în 

conformitate cu convingerile noastre profunde. În 2024, grupul SSE va lansa cu mândrie o inițiativă 

majoră, denumită RESONANCE. 

RESONANCE va reprezenta un pas semnificativ în angajamentul nostru față de ESG (Mediu, Social și 

Guvernanță) și ne va permite să avem o abordare coordonată cu toate subsidiarele noastre. Această 

inițiativă va coordona și consolida toate acțiunile importante ale grupului SSE în aceste domenii, fiind pe 

deplin integrată în strategia grupului. 

 
Pentru comitetul executiv al grupului, RESONANCE depășește cu mult un simplu program al companiei. 

Această inițiativă întruchipează identitatea și valorile noastre, simbolizând angajamentul nostru colectiv 

față de responsabilitatea de mediu și socială ca grup industrial. Suntem foarte mândri să contribuim la 

accelerarea transformării sectorului explozibililor civili și chimicalelor, promovând inovația și creând 

valoare pentru toți - angajați, clienții noștri, parteneri, acționari și societate. 

 

CADRUL ESG AL GRUPULUI va ghida acțiunile și strategia noastră viitoare la nivel de grup. 

5 piloni strategici pentru 5 zone de impact 

 

VIZIUNEA 2030: 

"Viziunea noastră este să fim pionieri în soluții inovatoare și durabile, pentru a construi afaceri profitabile 

pe termen lung în sectoarele explozibililor civili și substanțelor chimice ". 
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SCOP: 

"Împreună putem fi responsabili pentru generațiile viitoare, inspirând schimbări pozitive în domeniul 

explozibililor civili și al chimicalelor, modelând soluții de ultimă oră, sigure, incluzive și conștiente de 

mediu". 

MISIUNE 

"Misiunea noastră este să livrăm produse inovatoare, responsabile, de înaltă calitate, tehnologii și servicii 

personalizate pentru sectoarele explozibililor civili și chimicalelor. 

Împuternicim oamenii noștri să devină ambasadori activi ai schimbărilor pozitive și să colaboreze cu 

clienții și furnizorii noștri în călătoria către operațiuni mai ecologice, incluzive și mai eficiente." 

Pilonul strategic 1 Pilonul strategic 2 Pilonul strategic 3 Pilonul strategic 4 Pilonul strategic 5 

Deblocarea 

inovației 

Grija față de 

oamenii noștri 

Acțiuni în 

domeniul climatic 

Susținerea 

comunităților 

Să aducem la viață 

scopul nostru 

Pentru a gestiona și asigura implementarea cu succes a inițiativei RESONANCE, a fost instituită o 

guvernanță specifică prin intermediul unui comitet RESONANCE. 

Ideea principală este de a integra reprezentarea piețelor SSE și a diferitelor funcții. Vrem absolut să ne 

asigurăm că fiecare piață SSE se simte activ implicată în această inițiativă. 

Președinte:  Gilles de Preux, Director Executiv Grup SSE 

Manager de program: Agnieszka Gasiorowska, Expert QSHE IMS (Calitate, Sănătate și securitate 

ocupațională și mediu) 

Comitet: 

Dr. Max Lauwiner, Director Fine Chemicals BU 

Neil Kirby, Director Departament Control al Grupului 

Lucia Mafrici, Director Departament Marketing al Grupului 

Thomas Bornheim, Director Executiv Grup SSE Germania 

Marcin Rzeminski, Director Executiv Grup SSE Polonia 

Expert extern: 

Isabelle Gayral Boschung, Specialist în Sustenabilitate, NewElement 

Să fim curioși în lunile următoare, deoarece noi proiecte ESG ale Grupului vor fi lansate și vor necesita 

implicarea angajaților. 

Să ne dezvoltăm împreună 

de Preux Gilles,  

Director Executiv Grup SSE 

Semnătură indescifrabilă 

de Preux Gilles 

05.06.2024 


